
Finalistky České Miss 2010 na soustředění 

v Dominikánské republice 

Praha, 5.leden 2010 – Zastoupení národní 

turistické centrály Dominikánské republiky 

společně s cestovní kanceláří ESO Travel 

umožnilo finalistkám soutěže Česká Miss 2010 

pobyt v luxusním hotelovém resortu Majestic 

Elegance v Dominikánské republice.  

V březnu 2010 se upřou zraky mnoha televizních diváků k volbě České Miss, ve které bude mezi 
sebou soutěžit 12 nejkrásnějších dívek z České republiky.   

Díky zastoupení národní turistické centrály Dominikánské republiky získalo dvanáct finalistek 
jedinečný pobyt v luxusním hotelovém řetězci Majestic Resorts v Dominikánské republice. V 
průběhu pobytu se zúčastní soustředění před samotnou volbou České Miss.  

 „Dominikánská republika je poctěna možností přispět k této krásné události. Je to pro nás příležitost 

představit tuto destinaci. Věříme, že se finalistky České Miss do Dominikánské republiky zamilují a 

stanou se jejími ambasadory“, říká Leila Berquis Boasier, ředitelka pro střední a východní Evropu. 

Finalistky České Miss se vydaly na 10denní soustředění do tropického ráje jménem Dominikánská 

republika. Dívky zde mají jedinečnou příležitost se více poznat a užít si romantický pobyt v 

Dominikánské republice, která je jedním z nejkrásnějších ostrovů velkých Antil s překrásnými plážemi 

a úchvatnou přírodu. 

Společně s finalistkami České Miss odletěl do Dominikánské republiky i organizační tým soutěže, 

fotografové a mediální partneři. Všichni budou od 6. do 17. ledna 2010 ubytování v 5* luxusním 

hotelovém resortu Majestic Elegance (www.majestic-resorts.com).  

 

O Dominikánské republice 

Dominikánská republika patří mezi nejoblíbenější turistické destinace v Karibské oblasti a zabírá 

přibližně 2/3 ostrova Hispaniola. Tato španělsky hovořící destinace je hned po Kubě, druhou největší 

zemí v Karibském moři. Geografie země je velmi různorodá, neboť zde najdeme nekonečně dlouhé 

panenské pláže, tropické pralesy a horské oblasti. Dominikánská republika má čtyři hlavní turistické 

oblasti, kterými jsou Puerto Plata- Cabarete-Sosua, La Romana-Bayahibe, Samana-Las Terrenas, Boca 

Chica-Juan Dolio and Punta Cana. 
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